
Διακηρυκτικός στόχος της συνεργασίας των σχημάτων Πόλη Ανάποδα και Δύναμη Ανατροπής είναι να
εκφράσει στο Δημοτικό Συμβούλιο τις ανάγκες του λαϊκού κόσμου, ιδιαίτερα της εργασίας και της
νεολαίας, αλλά και κάθε αδύναμου ανθρώπου, να υπερασπιστεί το δημόσιο συμφέρον και να μεταφέρει τις
διεκδικήσεις των λαϊκών γειτονιών και στο Δημοτικό Συμβούλιο φωτίζοντας όσα συμβαίνουν στις πίσω
αυλές της πόλης.

Εδώ και 16 μήνες αυτός ο στόχος υπηρετείται με εξαιρετικό τρόπο, τόσο ατομικά από τον δημοτικό
σύμβουλο Αντώνη Γαζάκη, όσο και συλλογικά από μια αφανή ομάδα συντρόφων/ισσών που συνεργάζονται
μαζί του σε διαρκή βάση. Πιστοί/ές στην ιδέα της εναλλαγής προσώπων στη θητεία των αιρετών και τη
συλλογική εκπροσώπηση θα συνεχίσουμε το επόμενο διάστημα στον ίδιο δρόμο με τον Κώστα Ξενόπουλο.
Επίσης, ας σημειωθεί ότι θα ακολουθήσει και δεύτερη εναλλαγή με την Λουκία Αργυριάδου.

Η εναλλαγή σε θέσεις ευθύνης υποδηλώνει συνολικά μια άλλη αντίληψη για την πολιτική, μακριά από την
αστική πολιτική των ατομικών στρατηγικών, προσωπικών επιδιώξεων και μεγάλων σωτήρων. Όχι γιατί
δεν έχουμε εμπιστοσύνη σε όποιον/α σύντροφο/ισσα τυχαίνει να είναι κάθε φορά δημοτικός σύμβουλος,
αλλά γιατί έχουμε εμπιστοσύνη σε όλα τα μέλη μας ότι μπορούν επάξια να εκπροσωπήσουν τις κοινές μας
απόψεις. Εξάλλου, η εναλλαγή δραστηριοποιεί και γαλουχεί περισσότερους αγωνιστές/ριες με τις
διαδικασίες εκπροσώπησης, ενισχύει το συλλογικό και δημοκρατικό χαρακτήρα μιας παράταξης, καθώς
περιορίζει τις λογικές ανάθεσης και διευρύνει τις ευθύνες. Ας σημειωθεί πως σε μια εποχή δύσκολης
καθημερινότητας για τους μη επαγγελματίες της πολιτικής η εναλλαγή δεν επιφορτίζει έναν/μία, αλλά
διαμοιράζει όσο το δυνατόν σε πιο πολλούς/ες, με τις απαιτητικές υποχρεώσεις. Για αυτόν τον λόγο,
επιθυμούμε να αναλάβουν αυτόν τον ρόλο όσο το δυνατόν περισσότεροι/ες, χωρίς βέβαια να
υπονομεύεται η θεσμική λειτουργικότητα μιας τέτοιας θέσης.

Υπό αυτό το πρίσμα, ευχαριστούμε τον Αντώνη Γαζάκη για την άψογη δημόσια εκπροσώπηση στο
δημοτικό συμβούλιο, αλλά και ευρύτερα στην πόλη. Η υπευθυνότητα, η τεκμηρίωση και η σοβαρότητα
είναι χαρακτηριστικά που έχουν κατακτηθεί από την Πόλη Ανάποδα – Δύναμη Ανατροπής αναμφίβολα και
με τη δική του συμβολή και έχουν αποτυπωθεί με το ιδιαίτερο προσωπικό του στιλ στην ταυτότητα της
διευρυμένης δημοτικής συνεργασίας. Παρότι πρόκειται για αυτονόητα στοιχεία σε μια αριστερή
ριζοσπαστική δημοτική παράταξη με αυξημένες απαιτήσεις, ωστόσο η επιτυχής έκφρασή τους δεν είναι
αυτονόητη, αλλά διαρκές διακύβευμα και προσωπικό στοίχημα για τον εκάστοτε εκπρόσωπο.

Σε κάθε περίπτωση, ο Αντώνης Γαζάκης πιστώνεται σημαντικό μέρος της συλλογικής προσπάθειας ώστε
οι απόψεις μας να κερδίσουν την αναγνώριση από εχθρούς και φίλους και οι ανάγκες των αδυνάτων να
βρουν μια φωνή και υποστήριξη. Η εύστοχη αντιπολιτευτική κριτική στις πολιτικές της δημοτικής αρχής
και της κυβέρνησης σε κρίσιμα ζητήματα, ειδικά στο πλαίσιο της πανδημίας πίεσαν και δημιούργησαν την
ανάγκη απολογισμού. Η εμπειρία του συνιστά μια παρακαταθήκη στις συλλογικές μας επεξεργασίες και θα
πλαισιώσει τη δράση του Κώστα Ξενόπουλου.

Ο Κώστας Ξενόπουλος αναλαμβάνει τη δημόσια εκπροσώπησή μας σε μια δύσκολη εποχή για την
πλειοψηφία των κατοίκων της πόλης η οποία σε οικονομικό, κοινωνικό και ψυχολογικό επίπεδο
προβλέπεται δυστυχώς να γίνει ακόμη χειρότερη. Με ευθύνες τόσο της κυβέρνησης όσο και της
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δημοτικής αρχής, η Θεσσαλονίκη βρίσκεται στο μάτι της πανδημίας, χωρίς τις απαραίτητες υγειονομικές
ενισχύσεις, με αδιέξοδες επιλογές που διαιωνίζουν την πανδημία, επιφέρουν την οικονομική καταστροφή
σε μικρούς επιχειρηματίες και εργαζόμενους, αλλά και προσθέτουν καθημερινά δεκάδες θύματα. Δεν
πρόκειται για απλά λάθη, αλλά για το πραγματικό πρόσωπο του καπιταλισμού και της πλέον σκληρής
νεοφιλελεύθερης αντίληψης που δεν λογαριάζει παρά μόνο τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρήσεων.
Παρά τις διακηρύξεις για το αντίθετο, το τέλος βρίσκεται ακόμη μακριά, ενώ οι νέες συνθήκες για
εργαζόμενους, νέους, μαθητές και μετανάστες θα είναι πρωτόγνωρες.

Για να είμαστε νικητές σε αυτή τη μάχη, θα πρέπει και αυτή να την δώσουμε μαχητικά και συλλογικά
ανατρέποντας τις κυβερνητικές πολιτικές και τους ίδιους τους κυβερνώντες. Με τη συλλογική μας
υποστήριξη λοιπόν, ο Κώστας Ξενόπουλος θα είναι μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και θα συνεχίσει να
καταθέτει προτάσεις και διεκδικήσεις στην κατεύθυνση υπεράσπισης των κοινωνικών αναγκών και με
στόχο την κινητοποίηση των εργαζομένων, της νεολαίας και των λαϊκών στρωμάτων της πόλης κόντρα
στις κυρίαρχες πολιτικές δημοτικής αρχής και κυβέρνησης. Του ευχόμαστε καλή αρχή και δύναμη στο
έργο του.


